
平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 Ｒ3→Ｒ4

1 学校の教育方針がわかりやすく伝えられている。 73% 81% 81% 86% 85% ⤵１

2 保護者や地域の意見が反映されるような体制づくりができている。 64% 73% 73% 85% 82% ⤵３

3 保護者を対象にした懇談会等を定期的に開催している。 97% 95% 89% 86% 89% ⤴３

4 生徒の様子を学校便りや保護者会等で積極的に情報提供している。 84% 90% 90% 91% 92% ⤴１

5 お子様は毎朝、喜んで学校に登校している。 77% 77% 77% 78% 80% ⤴２

6 お子様は、授業が楽しく、わかりやすいと言っている。 43% 53% 55% 65% 64% ⤵１

7 お子様は、自分の学級が楽しいと言っている。 75% 78% 78% 83% 84% ⤴１

8 お子様は、友人関係が良好である。 85% 84% 87% 91% 90% ⤵１

9 お子様は、学校行事を楽しみにし、積極的に参加している。 85% 84% 80% 84% 87% ⤴３

10 西原中の生徒は、学ぶ意欲を持っている。 61% 68% 69% 77% 78% ⤴１

11 西原中の生徒は、学力を身につけてきている。 54% 61% 63% 69% 67% ⤵２

12 西原中の生徒は、思いやり•いたわりの心を持っている。 80% 79% 82% 90% 90% →０

13 西原中の生徒は、健康で体力がある。 92% 90% 86% 90% 93% ⤴３

14 西原中の生徒は、挨拶、返事、言葉遣い等ができている。 66% 73% 72% 82% 83% ⤴１

15 西原中の校舎内外は、環境美化や清掃がいきとどいている。 83% 87% 86% 92% 92% →０

16 教職員の対応は親切で誠意がある。 76% 83% 87% 94% 96% ⤴２

17 教職員は、教科指導に熱心に取り組んでいる。 71% 82% 83% 92% 92% →０

18 教職員は、生徒指導をきめ細かく誠意を持って取り組んでいる。 75% 81% 83% 88% 91% ⤴３

19 教職員は、生徒の人権を尊重し指導に当たっている。 75% 76% 82% 92% 91% ⤵１

20 学校(教職員）は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 79% 80% 86% 92% 93% ⤴１

21 学校(教職員)は、生徒の安全や事故防止に取り組んでいる。 91% 95% 95% →０

22 新型コロナウィルス感染防止対策にしっかり取り組んでいる。 87% 94% 95% ⤴１

23 オンライン学習等を取り入れ、学習保障にしっかり取り組んでいる。 76% 81% 80% ⤵１

24 3校合同（西原中・西原小・十余二小）コミュニティースクールを知っている。 65%

令和４年度保護者からの学校評価と過去年度からの推移

※パーセントの数字は１「そう思う」，２「ややそう思う」，３「あまりそう思わない」，４「そう思わない」の

１「そう思う」と２「ややそう思う」の合計の数字です。


